早稲田大学　グローバルＣＯＥプログラム

「アジア地域統合のための世界的人材育成拠点」

第２回（2008年度春季）調査研究支援募集要項
１．応募資格

（１）大学院アジア太平洋研究科、政治学研究科、経済学研究科、社会科学研究科の博士後期課程学生（ＯＤも含む）で博士論文執筆準備中の者。
（２）アジアの地域統合・地域協力に関連する調査研究に従事している者。これらのテーマに関連しないものは、採択されません。
２．募集人員　　　30名以内（申請内容によっては採択件数が極端に少なくなることもあります）
３．支援金額　　　最大30万円まで（申請内容によって支援金額を査定します）
４．応募期間　　　4月7日（月）～4月25日（金）正午まで

５．支援スキームについて
（１）支援制度の利用者は、必ず16名の事業推進担当者うち１名を暫定的な責任者とし、プロジェクト参加学生としてカテゴライズされます。

（２）支援された学生は、活動結果について、日本語もしくは英語Ａ４、２枚で報告書を作成し、事務局へ提出してください。提出時期は、活動が終わってから１ヶ月以内となります。報告書の提出の確認後、現金の支給を行います。

また、報告書の内容から、事務局から研究会での報告を依頼することがあります。

（３）当プロジェクトでは、今後も毎年度春、秋（10月予定）の2回、募集を行う予定です。（募集人員及び金額は、年度予算により変動します。）　2度以上の応募・採択も可能ですので、HPをご確認下さい。（2007年度採用された方も支援の対象となります）
（４）グローバルCOEフェロー（RA）も応募が可能です。

（５）今回応募の分は、研究活動が来年２月までに終了していることが前提となります。申請書執筆の際に、この点を留意してください。
（６）なお、海外調査旅行等については保険加入が義務となります。この費用については自費負担となります。

６．応募書類　

所定様式を　HP　http://www.waseda-giari.jp/よりダウンロードの上、4月25日正午までに、グローバルCOE事務局　affairs@waseda-giari.jp まで送信して下さい。書類は日本語か英語で執筆してください。
＊応募された方には、全員事務局から確認の「書類受領」のメールをお送りします。自動応答ではなく手作業となりますので、応募後、1，2日たっても返信メールが届かない方は、必ずご連絡下さい。

７．選考

事務局にて、書類選考。結果は、５月上旬に本人宛、通知します。
＊提出していただいた書類は、選考にのみ使用いたします。　
